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Resolucao da Atividade Principal - MAT5_10NUMO04

Complete a tabela de dupla entrada com todas as combinagdes possiveis
para o resultado de lancamento de dois dados.

Dado 1

Dado 2

1. Qual o niumero total de combinag¢ées?

Resposta: 36.

2. Circule na tabela os niumeros de algarismos diferentes.

Resposta: Feito na tabela acima.

3. Destaque na tabela os nimeros maiores que 40.

Resposta: Feito na tabela acima.

4. Vocé consegue estabelecer alguma relagcao entre o total de numeros
formados e a quantidade de faces dos dados?

Resposta: Espera-se que o aluno identifique que ao multiplicar o nimero de
faces de um dado com o do outro ele encontra o resultado de combinacgdes.
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